AIANYSMATIKOY AOTIEMOY (MAX181) - 25 Sentepfeiov 2002 (O)

‘Ovopa: AIIT:

MeoBhnpa 1.
(a) Bpeite v e€lowor Tou ernédou nou nepvd and to onpeio (1,2, —1) xou eivar xébeto otny evbeia

v=(0,2, —1) + (1, -2, 3). 150
(B) Atatundote xor anodeilte Ty Tprre vy aviedTrta otov R, 30p.
(v) Aci&re 6 bev urdpxea to bplo g
22y?
f(CC,y) - :czyz _|_ (CC _y)2
oto (0,0). 15p..

(a) To eninedo eivan x&dbeto oo ddvuopa (1, -2, 3) xat nepvd and to onueio (1,2, —1). And tov tono
A(x—z9) + Bly—w) + Clz—25) = 0

€y oupe
1(z—1) - 2w—-2)+3z+1)=0 — z-—-2y+32+6=0.

(B) Awsizeorn: Avx,y € R" 167¢ |Ix +y|| < [Ix||+ |ly]l.
Anbdein:
vl = (¥ (x¥) = xox + 250y +yey = [xIE 4 2xey + WIE =
b+ vl < I + 2] + vl
(xenotponotioape v z < |z|). Ané v avtedtnta Cauchy-Schwarz, 1oy el
eyl < Il Iyl

ondTe
Ix+yll? < x> + 2/l + Iyl = (Axl+ 1)) =

b+ yll < [IxI]+ Iyl

(v) Bploxoupe ta dpra xatd uixog tou dZova 1oy z (Ch, y=0) xo xatd phxoc e evbeiag y=z (Cs).

lim f(z,y) = i z20 -1 0 ~ 0
glrl ey _xl—r>r(l):c20—|—(:c—0)2 _xl—r>r(l):c2 o
: : z*
bmfley) = I = b

Mapatnpodue 611 1 f(z, y) teivel oe dragopetixég Tiwée. ‘Apa dev undpyet To dpro e f(z, y) oto (0,0).



MeoBhnpa 2.
(a) Meprypddre odvtopa xou oyedidote npdyeipa Tic LE0GTAOMRES ERLPAVELES TOU OF OYALOLKES
ovvTETaYUEVES (1, 8, ¢) optlovtar and Tig

30p.
(B) Exgpdote i mo méve toootabuxés entpdvees ot Kapteotavés ouvietaypéves. 10p.

()
e H r =2 opilel v empdvela ooaipag pue xévipo v apy| xow axtiva 2.

e H 6=n/3 opilel tnv emgdvera nuemnédou to onofo apyilel and tov dZova Twv z xo Tépvel xdbeta
to eninedo zy ot yovia =r/3.

o H ¢=mn/4 opilet tnv empdvera xuxhixod x@vou 1 onoio oymuatiler yovia /4 pe tov dlova tov 2
xat €yet xopue TNV apyy.

£2+y2+z2:4 — z = &£ 4—:02—y2.
(i) 6=m/3 onbéte z >0,y > 0.
g:tan_lg — E:tang:\/g — y:\/gfc, z>0.
T T

(iil) ¢=n/4 onéte z > 0.

%:tctn_livmz—i—y2 = velty Z z =V + 2.

z z



